

Erratum: Deexcitons in an inverted 2D semiconductor magnetoplasma [JETP Lett. 52, No. 11, 624–629 (10 December 1990)]

Yu. A. Bychkov and É. I. Rashba

The beginning of the second sentence in the last paragraph of this paper (p. 629) should read: “One of us (E.I.R.) thanks Dr. J. C. Maan for furnishing those results...”.